

# DAR NADĚJE



*Ráda bych jí pomohla vybrat svatební šaty*

**V**e třiceti letech začal můj nový život téměř ročním nuceným bojem s onkologickou nemocí krve, nekonečnými vyšetřeními, mnohahodinovými infúzemi, nemocničními chodbami a čekárnami. Byl to boj o holý život. Pak přišlo VÍTĚZSTVÍ, a to hned nadvakrát. Uzdravila jsem se a za dva roky se mi narodila má dcera VICTORIA, která se stala smyslem a hybnou silou mého veškerého dalšího bytí. Než oslavila třetí narozeniny, nemoc se mi vrátila a nezbylo nic jiného, než se vydat do dalšího boje tentokrát nejen za sebe, ale i za Victorku. Bytostně jsem pocítila, že jediná životní role, ve které jsem nenahraditelná, je role matky. Nemoc jsem opět porazila, ale je téměř jisté, že se mi opět vrátí. Moje šance na úplné VÍTĚZSTVÍ je transplantace kostní dřeně. To je moje NADĚJE na trvalé uzdravení.

*Monika 38 let*

**Právě Vy můžete být jediným člověkem na světě, kdo může pomoci.**

**Stačí jedna zkumavka krve.**

**Existuje snad větší DAR člověka člověku, než je NADĚJE na život?**

## ROZHODLI JSTE SE POMOCI?

### ■ ZAPOJENÍ SE DO REGISTRU DÁRCŮ

Jste-li odhodlán(a) vstoupit do registru a přes určité osobní nepohodlí podstoupit v případě potřeby odběr kostní dřeně či krvetvorných buněk v zájmu záchranu života druhého člověka, využijte **příhlašovací formuláře** a další kontaktní údaje na:

[www.kostnidren.cz](http://www.kostnidren.cz) či [www.darujivot.cz](http://www.darujivot.cz)

nebo si domluvte osobně, telefonicky či písemně schůzku v některém z dárcovských či náběrových center. Tam Vám bude pro účely vyšetření transplantačních znaků odebrán malý vzorek krve (2 ml), kterému bude přidělen anonymní kód a následně bude odeslán do centrální laboratoře k analýze.

Vstupem do registru dárců dřeně může pomoci každý – Vy, Vaše rodina, kamarádi i kolegové z práce.

### ■ FINANČNÍ DAR PRO REGISTRY DÁRCŮ

Číslo účtu: 107-2460280217/0100

Získané prostředky budou věnovány národním registrům dárců kostní dřeně.



Projekt DAR NADĚJE byl iniciován občanským sdružením Lymfom Help.

Více informací na [www.lymfomhelp.cz](http://www.lymfomhelp.cz).

Děkujeme za Vaši podporu.